

时代出版“联姻”国家博物馆

在京签署战略合作协议,将向世界多元推介“国博”



签约现场

我省将对食品安全问题进行严打 食品有非法添加物,立即召回

星报讯(记者 祝亮) 产品出现问题的,所属公司必须立即暂停本企业所有同类产品销售,并及时向社会公告和召回问题产品。昨日,省政府公布了2011年全省严厉打击食品非法添加行为和滥用食品添加剂专项工作实施方案,将在未来一段时间对食品安全问题进行严打。

按照方案内容,明确企业主要负责人为食品安全的第一责任人,负责原材料采购和生产配料的人员为直接责任人,并分别签订责任书。对第一责任人所在单位发生食品安全违法行为,直接责任人发现单位购入、使用非法添加物和滥用食品添加剂未及时向监管部门报告的,第一责任人和直接责任人必须承担法律责任。食品生产企业所属公司产品出现问题的,要立即暂停本企业所有同类产品销售,并及时向社会公告和召回问题产品,经检验合格后方可继续销售。

各地还将建立健全食品安全有奖举报制度,设立专项奖励资金,指定专门部门负责,落实对举报人的奖励,鼓励生产经营单位内部人员举报。各监管部门将会及时向社会公布举报投诉方式,广泛动员社会力量及时发现违法案件线索。对不属于本部门监管职责和个别职责不清、职责交叉的举报投诉,会先行受理后书面移送相关部门办理或报请当地政府确定主办部门,不再简单地将问题推给其他部门。

桂运安

5月31日下午,时代出版传媒股份有限公司与中国国家博物馆在北京签署战略合作协议,新闻出版总署副署长郭书林,省委常委、宣传部长臧世凯,中国国家博物馆馆长吕章申出席签约仪式。

强强牵手,馆藏最多VS领航文企

中国国家博物馆是以历史与艺术并重,集收藏、展览、研究、考古、公共教育、文化交流于一体的综合性国家博物馆,同时也是世界上建筑面积最大、馆藏物品最多的博物馆,不仅荟萃了中华民族五千年的历史和文化艺术,更见证了中华民族百年复兴之路。

时代出版传媒公司是在我省文化体制改革大势、文化与资本融合大潮中率先起航的上市文化企业。“十一五”期间及“十二五”初,该公司共承担国家级重大出版工程80余项,获国家级大奖43项,《昆曲艺术大典》、《中国美术全集》等一大批重大出版工程脱颖而出。

多元合作,高端资源VS顶尖人才

中国国家博物馆和时代出版传媒公司的“联姻”,是资源与资本、内容与市场、事业与企业、公益与产业、品牌与品牌的结合,是文化艺术资源大规模整理、开发、应用的全新突破。时代出版传媒公司将集合顶尖的人才、雄厚的财力及物力,超常市场运作,重点投入策划,强力推进中国国家博物馆藏品及展品的出版及衍生开发,包括纸质出版物、电子音像、数字出版、网络出版以及贴近市场需求的文化衍生产品等。以打造纸上“国博”为基石,

逐步向多媒体、全媒体“国博”一体化产业链延伸,把高端文化艺术资源成系列、成规模引入出版领域和文化市场,用更现代、更生动、更形象、更多元的方式向世界演绎“国博”、推介“国博”、弘扬“国博”。

新闻出版总署、商务部、中国国家博物馆、省新闻出版局、时代出版传媒公司相关负责同志出席签约仪式。仪式结束后,各位领导还兴致勃勃地参观了“国博”精品展。



“情牵贫困留守儿童” 报名火热进行中……

报名热线:0551-2620110、18656151383

星报讯(记者 赵莉) 由本报与省福彩中心共同倾情推出的“爱心2011—情牵贫困留守儿童”暑期慈善公益活动已经正式启动了两天,在此期间,众多读者纷纷打来电话进行咨询或申报。目前,该活动正在火热报名中,本报热线将产生30个名额,通过市场星报社星基金给予每人2000元爱心款。

昨日上午,合肥某学校的一位老师致电本报热线,她想为自己班上的一名学生申请救助,该学生是名留守儿童,家庭也比较贫困,希望能够获得此次救助;此外,省城一位热心读者打进本报热线,称他想为枞阳老家的一名留守儿童申报,并咨询需要办理什么样的手续,本报工作人员为他进行了认真解答;巢湖市一位读者看到本报相关报道后表示,这样的活动非常有意义,并推荐当地的一名贫困留守儿童参与申报。

近两日,除了咨询外,读者还纷纷称赞本报与省福彩中心联合举办的慈善公益活动非常有意义。本报已经连续多年与省福彩中心温情联手关注弱势群体,受到了许多困难群体以及热心读者的一致好评,今年夏天我们将目光聚焦贫困留守儿童,用真情关心帮助她们,为她们开启一个美好的未来。

本报将按照报名先后筛选出30个名额,欢迎符合条件者抓紧时间报名。报名咨询热线:0551-2620110、18656151383。

省政协委员热议分配差距,提议国有企业中 “老板”与员工收入差距要有“红线”

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政协城乡居民收入座谈会继续举行。会上,政协委员就收入分配不均问题展开激烈讨论。他们提出建议,国有企业中,为合理缩小员工与管理层的收入差距,可以出台限制比例标准……

差距究竟有多大?

省政协委员、省国防科工办主任吴金山在会上列了一组数据:国际上城乡居民收入比最高在2倍左右,而我国目前已达到了33倍;行业之间职工工资差距明显,最高与最低相差15倍左右;不同群体间的收入差距也在迅速拉大,上市国企高管与一线职工收入差距在18倍左右,国有企业高管与社会平均工资相差128倍。

就我省来看,2009年城乡居民收入差距为3.13:1,证券、航空运输、烟草等行业的平均工资,分别是全省平均工资的28倍、201倍和2倍,国企老总平均薪酬(不包括职务消费等)是职工平均收入的11倍。与此同时,“强资本、弱劳动”趋势不断强化,贫富差距逼近社会容忍红线,缩小贫富差距、解决分配不公的问题已经刻不容缓。

差距的原因何在?

造成居民收入分配的不合理差距原因何在?省政协委员、省工商联的吴瑞卿认为,是劳动力价格双轨制所致。理论上,相近岗位、同等素质的劳动者,在同一区域,收入水平相等或者接近,但现实并非如此。这种现象的实质就是劳动力价格的双轨制,即市场化与非市场化两种劳动力价格,市场经济中的不公平性,势必带来待遇的不公平。

如何能缩小差距?

为缩小贫富差距,吴金山建议对国有企业,应合理缩小员工与管理层的收入差距,最好出台限制比例标准。并以工资改革为核心,提高劳动所得在初次分配中的比重,限制高收入,提高低收入者工资水平。

“某些垄断企业,特权福利已经政策化制度化,这种福利被称为福利腐败。”吴瑞卿提出,要真正遏制垄断福利,打破垄断才是治本之道。因此打破垄断,让非公有制企业进入垄断行业参与竞争已刻不容缓,势在必行。